



ROMANIA

JUDETUL TELEORMAN

PRIMARIA COMUNEI BLEJESTI

Sos. Pitesti, nr. 167, comuna Blejesti, judetul Teleorman

Tel / fax : 0247/ 452502; e-mail: blejesti_tr@yahoo

Nr. 8648 din 26 noiembrie 2020

PROCES - VERBAL

incheiat astăzi 26 noiembrie 2020 în ședință de lucru ordinara
a Consiliului Local Blejesti

La deschiderea ședinței de lucru ordinara , din data de 26 noiembrie , în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri, lipsind consilierul Traian Gheorghe , care arata dl primar ca acesta are mama internata , confirmata cu noul coronavirus.

La sedinta participă de drept, primarul localității si secretarul general .

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 16 noiembrie 2020 .

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții sau obiecții din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 16.11.2020.

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a Consiliului Local Blejești din data de 16 noiembrie 2020 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinara din data de 26 noiembrie 2020, a fost convocată de Primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 302 din 20 septembrie 2020, cu următoarea ordine de zi:

- a) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trimestrul IV anul 2020 .
- b) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea rețelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat din comuna Blejesti , judetul Teleorman , pentru anul scolar 2021-2022
- c) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind avizarea Studiului de oportunitate, Planului tarifar și analizei gradului de suportabilitate în cadrul SMID Teleorman, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport separat a deșeurilor municipale în județul Teleorman", precum și mandatarea primarului comunei Blejesti ca reprezentant al comunei Blejesti , în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Managementul Deșeurilor Teleorman să voteze pentru aprobarea Studiului de oportunitate, Planului tarifar și analizei gradului de suportabilitate în cadrul SMID Teleorman Strategiei de

"delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport separat a deșeurilor municipale în județul Teleorman"

- d) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea inchirierii suprafetei de 235,5262 ha teren arabil , proprietate private a comunei Blejesti .
- e) Prezentarea proiectului de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea amenajamentelor pastorale pentru pajistile din comuna Blejesti , judet Teleorman , supus dezbaterii publice , pentru primire propuneri, sugestii , opinii conform Legii nr. 52/ 2003
- f) Cererile dlui Oreste Tudor inregistrate la Primaria comunei Blejesti sub nr. 7515 / 12.10.2020, prin care solicita ajutor financiar

Presedintele de ședință supune la vot ordinea de zi :

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Ordinea de zi este aprobată fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la Punctul nr. 1 al ordinei de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV anul 2020

Se da citire raportului de specialitate al contabilului primariei Blejesti și adresei Scolii nr. 1 Blejesti Dna Savulescu întreaba dacă nu e problema să se ia banii de la carburanți , și ar mai fi o problema pe care o aduce în discuție: întotdeauna scolile au fost pe primul loc , sănătatea nu a fost nici ea neglijată , deasemeni și în alte domenii s-au alocat fonduri , în schimb , pentru primarie, pentru salariați nu s-a întreprins demersuri , pentru amenajarea mediului ambiental, pentru înfrumusețarea primariei , pentru sănătatea salariaților. Propune ca în bugetul de anul viitor să fie prevăzute fonduri și pentru înfrumusețarea institutiei. Este de 30 de ani aici, în comuna , sunt aceleași geamuri . Astfel, spune că dorește o schimbare a infatisării institutiei, bineteles și în funcție de banii pe care îi va avea bugetul local.

DI primar răspunde în legătura cu aprovizionarea cu combustibil a scolilor : magaziiile sunt pline, copii sunt acasă, se învață on line , însă se mai aprind focurile pentru ambient, pentru flori; deasemeni tot materialul lemnos de la acoperișul scolii nr. 1 este tăiat , bagat în magazine , tașea s-a făcut cu drijba , cu o persoană fizică autorizată , astfel spune că nu este nici o problema pentru căldura asigurată elevilor. Pentru cea de a doua problemă ridicată , spune că se vor stabili prioritățile pentru anul 2021, se vor evidenția plățile care trebuie efectuate , și dacă vor fi bani suficienți se va realiza și acest lucru.

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV anul 2020 , de la punctul nr. 1 al ordinei de zi, este aprobat;

Președintele de ședință trece la Punctul nr. 2 al ordinei de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Blejesti , județul Teleorman , pentru anul școlar 2021-2022.

DI primar spune că a inițiat acest proiect în baza solicitării ISJ Teleorman . Nu există nici o modificare față de anul trecut . Nu se va adopta HCL , ci acest proiect urmează să fie înaintat la ISJ Teleorman pentru primirea avizului conform .

Dna Savulescu întreaba de desființarea scolilor Baciș și Sericu . DI Primar spune că școala Baciș este desființată din anul 2015 și Grădinița a fost mutată și transformată în anul 2018 .Școala cu clasele I-IV Stângulești a fost desființată în 01.09.2011, toate aceste desființări fiind prevăzute în ședințele consiliilor de administrație ale scolii.

Dna Savulescu spune ca este bine sa avem o evidenta a tuturor acestor modificari, desfiintari , a cladirilor si scolilor/ gradinitelor. Toate aceste modificari sa existe si in arhiva Primariei

Președintele de ședință trece la Punctul nr. 3 al ordinei de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind avizarea Studiului de oportunitate, Planului tarifar și analizei gradului de suportabilitate în cadrul SMID Teleorman, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport separat a deșeurilor municipale în județul Teleorman", precum si mandatarea primarului comunei Blejesti ca reprezentant al comunei Blejesti , in Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Managementul Deșeurilor Teleorman să voteze pentru aprobarea Studiului de oportunitate, Planului tarifar și analizei gradului de suportabilitate în cadrul SMID Teleorman Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport separat a deșeurilor municipale în județul Teleorman"

Dna Savulescu spune ca planul tarifar facut de niste specialisti este la un pret destul de ridicat .

Dl primar spune ca pretul maximal stabilit pentru rural este foarte mare si ca este facut si un prognostic pentru urmatoorii ani.

Dna Savulescu spuneca ne dorim ca aceasta majorare a pretului sa fie facuta printr –un act additional . Cu societatea SC Polaris nu s-a procedat niciodata asa , vrea ca oamenii sa fie protejati, san i se prezinte un contract cadru model . Acorda mandate dlui primar pentru prezentarea acestor deficient si sustinerea problemelor in adunarea generala a ADi Managementul Deseurilor.

O alta problema intampinata cu societatea de salubritate, resoectiv contractile incheiate cu societatea SC Polaris SRL: a dorit sa inainteze o sesizare catre acestia, a luat legatura cu reprezentantul lor zonal, respectiv dna Mogos si a depus aceasta sesizare prin dna Mogos pentru ca in contract e prevazut ca orice sesizare se va depune decat personal la sediul din Alexandria sau Constanta. Arata in continuare ca nu e normal acest lucru.

Dl primar spune ca nu a stiut .]De altfel, nici un consilier nu stia lucrul acesta.

Vrea sa vada si sa cunoasca contractul cadru, clauzele contractului ,dinainte , pentru a putea transmite mai departe tuturor cetatenilor.

Dl primar spune ca este mandatat sa aprobe aceste studii, ca aceste studii sunt facute de catre specialisti contractati de catre ADi Mangamentul deseurilor. Sunt anumiti indicatori, cifre, nu stim noi atributiile si competenta consultantilor, inasa a solicitat la conducerea ADi Teleorman , ca acesti consultantii sa fie prezenti la sedinta adunarii generale a ADi managementul deseurilor , pentru a explica planul tarifar . Contractul cu Sc Polaris va expira in , contractual cadru cu drepturi si obligatii cetateanului si persoanei / societatii care va castiga, nu se regaseste in aceasta documentatie.

Spune ca pentru aceste tarife maximale votul va fi negative , doreste sa se reface calculele. Teleormanul este intr o zona cu rata de saracie mare , mai exista 4 primarii care nu au contarct cu Polaris pentru "plateste cat arunci". Dl primar spune in continuare ca daca va fi pretul acesta aprobat si daca se va mai adopta si hotarare pentru "plateste cat arunci", prin care primariile vor suporta costuri si pentru cei care nu au contracte , va fi suportat de la bugetul local un cunatum de aproximativ 3 miliarde si jumătate

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind avizarea Studiului de oportunitate, Planului tarifar și analizei gradului de suportabilitate în cadrul SMID Teleorman, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport separat a deșeurilor municipale în județul Teleorman", precum și mandatarea primarului comunei Blejesti ca reprezentant al comunei Blejesti, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Managementul Deșeurilor Teleorman să voteze pentru aprobarea Studiului de oportunitate, Planului tarifar și analizei gradului de suportabilitate în cadrul SMID Teleorman Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare și transport separat a deșeurilor municipale în județul Teleorman", de la punctul nr. 3 al ordinei de zi, este aprobat

Președintele de ședință trece la Punctul nr. 4 al ordinei de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea inchirierii suprafeței de 235,5262 ha teren arabil, proprietate private a comunei Blejesti

Se fac propuneri pentru consilierul local care va face parte din comisia de analiza a cererilor pentru inchiriere teren arabil .

Dl Chirita Mihai propune pe dl Spinu Viorel

Dna Savulescu propune pe dl Serbana Marian

Se supune la vot propunerea pentru dl Spinu Viorel . se voteaza pentru un numar de 8

Se supune la vot propunerea pentru dl Serbana Marian . se voteaza pentru un numar de 3

Dl Spinu se abține

Cu un număr de 8 voturi pentru dl viceprimar Spinu Viorel este desemnat în comisia de analizare a cererilor pentru atribuirea terenurilor agricole .

Dna Savulescu spune ca nu exista un contract cadru aprobat de inchiriere , sustine toti oamenii din comuna care au animale, care muncesc; toti oamenii care au animale, vaci, porci , oi merita sa inchirieze la un pret cat mai mic , numai astfel ii putem ajuta pe oameni.

Deasemni întreaba unde se regasesc în buget aceste incasari. Dl primar spune ca nu s-a incasat niciodata din 2012 pana în prezent , pentru ca nu existat hcl adoptat în acest sens, ca sumele vor intra în bugetul E. Pana acum nu am avut titlul de proprietate , de aceea am fost blocati , s- au facut demersuri pentru obtinerea acestuia si de abia în primavara aceasta am intrat în posesia lui. Mai apoi s-a intocmit raport de evaluare , în urma caruia a fost stabilit pretul pentru inchiriere.

Dna Savulescu spune ca isi aduce aminte ca exista problem la incasari, propune ca pretul sa fie cat mai mic , ca se se poata incasa , crescatorii de animale sunt în numar cat mai mic .

Dl Ciocanel Marian întreaba daca cel ce va incheia contractual de arenda va beneficia si de banii de la Apia . Dl primar spune ca da , va primi subventia.

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea inchirierii suprafeței de 235,5262 ha teren arabil , proprietate private a comunei Blejesti

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea amenajamentelor pastorale pentru pajistile din comuna Blejesti , judet Teleorman , supus dezbaterii publice , pentru primire propuneri, sugestii , opinii conform Legii nr. 52/ 2003 .

Se prezinta amenajamentul pastoral intocmit de catre DAJ . Intra in dezbatare publica , pana pe data de 7 decembrie se primesc propuneri , sugestii, opinii

SE da citire cererii dlui Oreste Tudor care solicita ajutor financiar pentru o operatie de cataracta.

Dl primar spune ca exista o hotarare mai veche privind aprobarea situatiilor care necesita ajutor financiar .

Dna secretar spune ca avem o hotarare din 2008 care urmeaza sa fie actualizata prin care se vor stabili situatiile care necesita ajutor de urgenta / sprijin financiar

Dl primar spune ca va trimite o comisie la acest cetatean , a auzit ca ar exista o persoana care detine un contract de intretinere si care astfel ar avea obligatia legala de a intretine pe dl Oreste.

La diverse se inscrie dna Savulescu Viviana . Aceasta solicita o copie de pe hotararea privind aprobarea regulamentului de organizare si functionare a consiliului local Blejesti

Deasemeni intreaba pentru depunerea amendamentelor , daca are acces la un calculator. Dl primar spune ca amendamentele se pot scrie si in pix si presedintele comisiei va prezenta amendamentul

In continuare , nemaifiind inscrieri la cuvant , se declara lucrarile inchise.

Preşedinte de şedinţă,
Serbana Constantin



Întocmit Secretar General ,
Bursea Adriana

